



В канун празднования Дня Победы сотрудники следственного управления поздравили ветерана Великой Отечественной войны



В канун празднования 78-годовщины Дня Победы офицеры Гудермесского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Чеченской Республике побывали в гостях у ветерана Великой Отечественной войны Юнуса Абдулшаидовича Абдулшаидова, проживающего в горном селе Согунты. Сотрудники следственного управления частые и желанные гости в доме ветерана.

15 июня 2023 года Юнусу Абдулшаидовичу исполнится 102 года. Несмотря на свой почтенный возраст, ветеран всегда с искренним радушием встречает гостей, с удовольствием делится с ними рассказами о своих однополчанах и боевой юности. По его словам, фронтовые воспоминания которыми он делится с окружающими, для него как дань памяти своим боевым товарищам, погибшим в войне и ветеранам-однополчанам, не дожившим до празднования Дня



Победы.

В ряды Красной Армии 20-летнего Юнуса Абдулшаидовича призвали 24 июня 1941 года. После краткосрочного военного обучения в Ростовской области его вместе с другими новобранцами отправили на фронт.

В составе стрелковой дивизии командир минометного расчета Абдулшаидов воевал на Северо-Западном фронте. Зимой 1943 года был тяжело ранен при выполнении боевого задания – прикрывал пехоту, переправляющуюся через реку Волхов, подавляя огневые точки фашистов. Минометный расчет, которым он командовал, уничтожил несколько пулеметных точек и один танк. За боевые заслуги Юнус Абдулшаидович награжден орденами «Отечественной войны» и «Красной Звезды».

После окончания войны он вернулся в родное село Согунты и более 40 лет проработал в сельском хозяйстве. За многолетний и добросовестный труд в сельском хозяйстве Юнус Абдулшаидович был награжден орденом СССР «Знак Почета».

От лица своих коллег руководитель Гудермесского МСО Арсенбек Элиханов вручил ветерану памятный подарок и тепло поздравил с праздником Победы, выразив ему огромную благодарность за боевой путь советского солдата.

В свою очередь Юнус Абдулшаидович искренне поблагодарил офицеров следственного управления за постоянное внимание и заботу о нем.

Изображения



05 Мая 2023

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1787741>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике
